

## یوحنا کا پہلا عام خط

۱ زندگی کے کلام کی بابت ہم تمہیں کہتے ہیں دُنیا کے وجود سے پہلے:

۸ اگر ہم یہ کہتے ہیں کہ ہم بالکل گنگار نہیں ہیں تو ہم اپنے آپ کو بے وقوف بنا رہے ہیں اور ہم میں سچائی نہیں ہے۔ ۹ اگر ہم اپنے گناہوں کو تسلیم کرتے ہیں تو خدا جو انصاف پسند اور وفادار ہے وہ ہمارے گناہوں کو معاف کرتا ہے ہمیں تمام گناہوں سے پاک کرتا ہے۔ ۱۰ اگر ہم یہ کہیں کہ ہم نے گناہ نہیں کیا تو گویا خدا کو جھٹلاتے ہیں اور خدا کی سچی تعلیمات ہم میں بالکل نہیں ہیں۔

جیسا کہ ہم نے اُسے سنا ہے اپنی آنکھوں سے دیکھا،

اور غور و فکر کیا اور اُسے خود اپنے ہی ہاتھوں سے چھوا ہے

۲ جو زندگی ہمیں بتائی گئی جسے ہم نے دیکھا اور جس کے متعلق ہم گواہ ہیں ہم اب اسی زندگی کے متعلق کہے ہیں جو ہمیشہ کے لئے رہنے والی ہے اور یہ باپ کے ساتھ تھی باپ نے یہ زندگی ہم کو دکھائی۔ ۳ اب ہم ان چیزوں کے متعلق کہتے ہیں جو ہم نے دیکھا اور سنا تھا کہ تم بھی ہمارے ساتھ شریک رہو اور یہی شراکت باپ اور اس کے بیٹے یسوع مسیح کے ساتھ ہے۔ ۴ ہم یہ باتیں تمہیں اس لئے لکھتے ہیں کہ ہم سب کی جو خوشی ہے وہ پوری ہو جائے۔

### یسوع ہمارا مددگار

۲ میرے بچو! یہ خط میں تمہیں لکھ رہا ہوں تاکہ تم گناہ نہ کرو اگر کوئی آدمی گناہ کرتا ہے تو یسوع مسیح ہماری مدد کرتا ہے۔ باپ کے پاس ہمارے گناہوں کا بچاؤ کرنے والا ہے اور وہ ہے مثنیٰ یسوع مسیح۔ ۲ ہم کو گناہوں سے بچانے کا یسوع ہی ایک ذریعہ ہے نہ صرف ہمارے بلکہ تمام لوگوں کے گناہ پاک ہو جائیں گے۔

### خدا ہمارے گناہوں کو معاف کرتا ہے

۳ جو کچھ خدا نے ہمیں کہا ہے اگر ہم اسکی فرمانبرداری کریں تو یقیناً ہم نے خدا کی سچائی کو جانا۔ ۴ اگر کسی نے کہا کہ ”میں خدا کو جانتا ہوں۔“ اور پھر خدا کے احکام کی فرمانبرداری نہیں کرتا ایسا شخص خدا کو جھٹلاتا ہے اور اس میں وہ سچائی نہیں۔ ۵ اگر آدمی خدا کی تعلیمات کی اطاعت کرے تب وہ خدا کی محبت میں مکمل اترتا ہے۔ ۶ اس طرح ہم جانتے ہیں کہ ہم اس میں ہیں میں خدا کے کہنے پر قائم ہوں تو اُسے یسوع مسیح کی طرح زندگی گزارنا چاہئے۔

۵ ہم نے خدا سے جو سنا وہ پیغام تمہیں دیتے ہیں وہ یہ ہے کہ خدا روشنی ہے اور اس میں تاریکی نہیں۔ ۶ اگر ہم یہ کہیں کہ ہم خدا کی شراکت میں ہیں لیکن تاریکی میں جی رہیں ہیں تو ہم جھوٹ بول رہے ہیں اور سچائی کی پیروی نہیں کر رہے ہیں۔ ۷ خدا نور ہے اور ہمیں اس نور میں رہنا چاہئے اگر ہم اس نور میں رہتے ہیں تو تب ہم ایک دوسرے سے شراکت کرتے ہیں اور جب ہم اس نور میں رہتے ہیں تو خدا کا بیٹا یسوع کا خون ہم کو ہمارے تمام گناہوں سے پاک کرتا ہے۔

### دوسروں سے محبت کرو

کہ ان چیزوں کی محبت جس سے ہم اپنے لگناہوں کے ذریعہ خوش کرتے ہیں، لگناہ کی چیزوں کو دیکھ کر اسٹیکس مطمئن ہوتی ہیں، دُنیا کی چیزوں کو پا کر ان پر فخر کرتے ہیں۔

میرے عزیز دوستو! میں تمہیں کوئی نیا حکم نہیں لکھ رہا ہوں یہ وہی حکم ہے جو ابتداء سے تمہارے لئے تھا۔ یہ حکم تمہیں بھی نہیں لیکن یہ وہی تعلیمات ہیں جو تم سن چکے ہو۔ ۸ لیکن میں تمہیں اس حکم کو نئے حکم کی طرح لکھ رہا ہوں یہ حکم سچا ہے اس کی سچائی کو تم یسوع میں تم اپنے آپ میں دیکھ سکتے ہو کیوں کہ اندھیرا غائب ہو رہا ہے اور وہ سچا نور چمک رہا ہے۔ ۹ جو یہ بھتا ہے کہ ”میں نور میں ہوں“ پھر بھی اپنے بھائی سے نفرت کرتا ہے تو ایسا آدمی آج تک بھی اُسی تاریکی میں مبتلا ہے۔ ۱۰ جو شخص اپنے بھائی کو عزیز رکھتا ہے وہ نور میں رہتا ہے اور کوئی بھی چیز اسے غلطی کرنے پر مجبور نہیں کر سکتی۔ ۱۱ لیکن ایک شخص اپنے بھائی سے نفرت کرتا ہے وہ تاریکی میں ہے اور وہ تاریکی میں رہتا ہے، اور وہ نہیں جانتا کہ وہ کہاں جا رہا ہے کیوں کہ تاریکی نے اس کی آنکھوں کو اندھا بنا دیا ہے۔

### مسیح کے دشمنوں کا راستہ نہ اپناؤ

۱۸ میرے عزیز بچو! آخر وقت آگیا ہے تم نے سنا ہے کہ مسیح کے دشمن آرہے ہیں اور اب بھی کئی مسیح کے دشمن ہو گئے ہیں اس طرح ہم جانتے ہیں کہ آخر وقت قریب ہے۔ ۱۹ وہ دشمن مسیح ہمارے گروہ میں تھے اور ہمیں چھوڑ گئے حقیقت میں وہ ہمارے نہیں ہیں اگر وہ سچ بچ ہم میں سے ہوتے تو وہ ہمارے ساتھ ہی رہتے لیکن وہ ہمیں چھوڑ گئے اس سے صاف ظاہر ہوتا ہے کہ حقیقت میں وہ ہم میں سے نہیں ہیں۔

۲۰ تمہارے پاس تو وہ تحفہ جو مقدس ہستی نے دیا ہے اور اس لئے تم سب سچائی کو جانتے ہو۔ ۲۱ پھر میں یہ سب تمہیں کیوں لکھتا؟ کیا اس لئے لکھوں کہ تم سچائی نہیں جانتے اور میں خطا اس لئے لکھتا ہوں کہ تم سچائی کو جانتے ہو اور یہ جانتے ہو کہ کوئی جھوٹ سچائی سے نہیں آتا۔

۲۲ تو پھر کون جھوٹا ہے؟ یہ وہی ہے جو تسلیم نہیں کرتا ہے کہ یسوع مسیح ہے یا پھر وہ جو بھتا ہے کہ یسوع مسیح نہیں ہے، یہی مسیح کا دشمن ہے۔ ایسا آدمی باپ یا اپنے بیٹے پر ایمان نہیں رکھتا۔ ۲۳ جو ایک بیٹے پر ایمان نہیں رکھتا پھر اسکے پاس باپ بھی نہیں اور جو بیٹے کو قبول کرے وہ باپ کو بھی قبول کرتا ہے۔ ۲۴ ابتداء سے جن تعلیمات کو تم نے سنا ہے اس پر قائم رہو تو پھر تم بیٹے اور باپ میں قائم رہو گے۔ ۲۵ اور یہی وعدہ ہے

۱۲ عزیز بچو! میں تمہیں لکھتا ہوں، کہ تمہارے لگناہ یسوع مسیح کے ذریعے ہی معاف ہوتے ہیں۔

۱۳ اے باپ! میں تمہیں لکھتا ہوں، کیوں کہ تم اچھی طرح جانتے ہو کہ وہ ابتداء ہی سے رہا ہے۔ اے نوجوانو! میں تمہیں لکھتا ہوں، کیوں کہ تم نے اس بُرائی کو شکست دی ہے۔

۱۴ اے بچو! میں تمہیں لکھتا ہوں، تم باپ کو جانتے ہو۔ اے باپ! میں تمہیں لکھتا ہوں، کہ تم جانتے ہو کہ وہ ابتداء ازل سے ہی ہے۔ اے جوانوں! میں تمہیں لکھتا ہوں، کہ تم طاقتور ہو: اور تم میں تمہارا کلام قائم ہے اور تم نے بُرائی کو شکست دی ہے۔

۱۵ دُنیا سے اور اس کی چیزوں سے محبت نہ رکھو جو کوئی شخص دُنیا سے محبت رکھتا ہے تو ایسے شخص کے دل میں باپ کی محبت نہیں ہے۔ ۱۶ یہ تمام چیزیں جو دُنیا کی بُرائیاں ہیں:

بتائے مسیح نیک ہے اور جو کوئی اس کی طرح نیک ہو نا چاہے اُسے چاہئے کہ اچھے کام کریں۔ ۸ شیطان شروع سے ہی گناہ کر رہا ہے اور جو شخص گناہ مسلسل کرتا ہے وہ شیطان کا ہے خدا کا بیٹا شیطان کے کاموں کو مٹا دینے کے لئے آیا ہے۔

۹ جب خدا کسی شخص کو اپنا بچہ بناتا ہے تو وہ شخص گناہ گناہ نہیں کرتا کیوں کہ وہ اس نئی زندگی میں رہتا ہے جو خدا اُسے دیتا ہے اُس دن سے وہ خدا کا بیٹا کہلاتا ہے۔ اور ایسے شخص کے لئے مسلسل گناہ کرنا ممکن نہیں۔ ۱۰ اسی طرح ہم پہچان سکتے ہیں کہ کون خدا کے بچے ہیں؟ اور کون شیطان کے بچے ہیں؟ جو لوگ صحیح راستہ پر نہیں چلتے، وہ خدا کے بچے نہیں کہلاتے اور جو اپنے بھائیوں سے محبت نہیں کرتے وہ خدا کے بچے نہیں ہیں۔

جو بیٹے نے ہم کو دیا کہ ہمیشہ کی زندگی ہے۔ ۲۶ میں یہ خط ان لوگوں کے متعلق لکھ رہا ہوں جو تمہیں غلط راستہ بتا رہے ہیں۔ ۲۷ مسیح نے تمہیں ایک خاص تحفہ عطا کیا ہے وہ تحفہ تم میں ہے تم کو کسی اور کی تعلیمات کی ضرورت نہیں جو تحفہ اس نے دیا ہے وہ تمہیں ہر چیز کی تعلیم دے گا اور یہ سچا تحفہ ہے جو خدا نے ہمیں لہذا مسیح نے جو سکھایا ہے اس پر قائم رہو۔

۲۸ ہاں! میرے عزیز بچو! مسیح پر قائم رہو اگر ہم اب ایسا کریں تو ہمارا یقین اور بخت اس دن پر ہو گا جب مسیح آئے گا۔ ہمیں کچھ چھپانے کی اور ضرر مند ہونے کی ضرورت نہیں۔ ۲۹ تم جانتے ہو کہ مسیح نیک ہے اس لئے تم جانتے ہو تمام لوگ جو سچے اور نیک ہیں وہ خدا کے بچے ہیں۔

### ہم خدا کے بچے ہیں

ہم کو ایک دوسرے سے محبت کرنا چاہئے

۱۱ تعلیمات جو شروع سے تم سن رہے ہو یہ ہیں کہ ہم کو ایک دوسرے سے محبت کرنا چاہئے۔ ۱۲ ہم کو قاتل کی مانند نہیں ہونا چاہئے جس کا تعلق بُرائی سے تھا اس نے اپنے بھائی کو کیوں مار ڈالا؟ کیوں کہ اسکے کام بُرے تھے اور اس کے بھائی کے کام سچائی کے تھے۔

۱۳ ہائیں اور ہنسنا! تم کو حیران ہونے کی ضرورت نہیں جب اس دُنیا کے لوگ تم سے نفرت کریں۔ ۱۴ ہم جانتے ہیں کہ ہم موت سے آئے ہیں اور زندگی میں داخل ہوئے ہیں ہم جانتے ہیں کہ ہم اپنے مسیحی بھائیوں اور بہنوں سے محبت کرتے ہیں اور جو شخص اس طرح دوسروں سے محبت نہیں رکھتا وہ ابھی تک موت ہی میں ہے۔ ۱۵ ہر وہ شخص جو اپنے بھائیوں سے نفرت کرتا ہے وہ قاتل ہے تم اچھی طرح جانتے ہو کہ قاتل کی زندگی کے اندر ہمیشہ کی زندگی نہیں ہوتی۔ ۱۶ چونکہ یسوع نے ہمارے لئے اپنی زندگی دی تب ہم نے جانا کہ حقیقی محبت کیا ہے ہمیں بھی اپنی زندگیاں اپنے مسیح بھائی بہنوں کے لئے دینی چاہئے۔ ۱۷ اگر ایک ایماندار کے پاس دُنیا کی دولت ہے لیکن دیکھ رہا ہے کہ اس کا بھائی ضرورت مند ہے اور دیکھنے کے باوجود ہمدردی

۳ باپ نے ہم سے بے حد محبت کی ہے اس لئے ہم سے اتنی محبت کی ہے کہ ہم خدا کے بچے کہلاتے ہیں حقیقت میں ہم اس کے بچے ہیں وہ لوگ نہیں سمجھ سکتے کہ ہم خدا کے بچے ہیں۔ ۲ عزیز دوستو! اب ہم خدا کے بچے ہیں اور نہیں جانتے کہ آئندہ ہم کیا ہوں گے؟ لیکن ہم کو معلوم ہے کہ جب مسیح ظاہر ہو گا تب ہم اس جیسے ہی ہوں گے ہم اس کو اسی طرح دیکھیں گے جیسا کہ وہ حقیقت میں ہے۔ ۳ مسیح پاک ہے اور ہر آدمی جو اس سے امید رکھتا ہے مسیح اس کو اسی طرح پاک کرے گا جیسا کہ خود مسیح ہے۔

۴ جب کوئی شخص گناہ کرتا ہے تو گویا وہ خدا کی شریعت کو توڑتا ہے ہاں! گناہ کرنا ایسا ہی ہے جیسا کہ خدا کی شریعت کے خلاف جانا۔ ۵ تم جانتے ہو کہ مسیح لوگوں کے گناہوں کو مٹانے کے لئے آیا ہے اس کی ذات میں کوئی گناہ نہیں۔ ۶ اسی لئے جو مسیح میں قائم رہتا ہے تو وہ گناہ نہیں کرتا اور جو مسلسل گناہ کرتا ہے تو پھر اس نے حقیقت میں مسیح کو دیکھا ہی نہیں اور نہ مسیح کو جانا۔

۷ عزیز بچو! کسی آدمی کے فریب میں نہ آنا جو غلط راستہ

رُوح ہے۔ تم تو سن چکے ہو کہ مسیح کے دشمن آئیں گے۔ اور اب مسیح کے دشمن اس وقت دُنیا میں ہیں۔

۴ میرے پیارے بچو! تم ٹُڈا کے ہو اس لئے تم ان کو شکست دے چکے ہو کیوں کہ جو تم میں ہے وہ اس دُنیا کے لوگوں میں اس سے بھی عظیم ہے۔ ۵ اور ان لوگوں کا تعلق دُنیا سے ہے اور جو کچھ وہ کہتے ہیں وہ دُنیا کے تعلق سے ہے اور ان کا کھنا دُنیا ہی سنتی ہے۔ ۶ لیکن ہم ٹُڈا سے ہیں اس لئے جو لوگ ٹُڈا کو جانتے ہیں وہ ہماری باتیں سنتے ہیں۔ لیکن جو ٹُڈا کے نہیں ہیں وہ ہماری باتوں کو نہیں سنتے اس طرح ہم روح کی سچائی یا رُوح کی غلطی کو جانتے ہیں۔

### محبت ٹُڈا کی طرف سے ہے

۷ عزیز دوستو! ہم کو ایک دوسرے سے محبت کرنا ہو گا کیوں کہ محبت ٹُڈا کی طرف سے ہے جو شخص محبت کرتا ہے وہ ٹُڈا کا بچہ ہے اور وہ ٹُڈا کو جانتا ہے۔ ۸ جو شخص محبت نہیں کرتا وہ ٹُڈا کو نہیں جانتا کیوں کہ ٹُڈا ہی محبت ہے۔ ۹ ٹُڈا نے صرف اپنے بیٹے کو دُنیا میں بھیجا تا کہ اس کے ذریعہ ہمیں زندگی ملے اس طرح ٹُڈا نے ہمیں اس کی محبت کو بتایا ہے۔ ۱۰ سچی محبت ہی ہمارے لئے ٹُڈا کی محبت ہے نہ کہ ہماری محبت ٹُڈا کے لئے ٹُڈا نے اپنے بیٹے کو دُنیا میں بھیج کر ہمارے گناہوں کو لے لیا ہے۔

۱۱ تو پھر ٹُڈا ہمیں بے انتہا چاہتا ہے عزیز دوستو! اسی طرح ہمیں بھی ایک دوسرے سے محبت کرنا چاہئے۔ ۱۲ کسی نے بھی ٹُڈا کو نہیں دیکھا لیکن جب ہم ایک دوسرے سے محبت کرتے ہیں تو ٹُڈا ہم میں رہتا ہے اور اس کا مقصد پورا ہوتا ہے اور ہم میں اس کی محبت پوری ہو گئی۔

۱۳ ہم جانتے ہیں کہ ہم ٹُڈا میں ہیں اور ٹُڈا ہم میں ہے ہم اس لئے جانتے ہیں کہ ٹُڈا نے رُوح ہم کو دی ہے۔ ۱۴ ہم دیکھ چکے ہیں کہ ٹُڈا نے اپنے بیٹے کو دُنیا کا نجات دہندہ بنا کر بھیجا ہے۔ اس لئے یہ گواہی ہم دیتے ہیں۔ ۱۵ اگر کوئی شخص یہ کہتا ہے کہ ”میں یسوع کے ٹُڈا کا بیٹا ہونے پر ایمان لاتا ہوں“ تب ٹُڈا اس

نہیں جاگتی دیکھ کر بھی اس کی مدد نہیں کرتا تو ایسا ایماندار یہ کہنے کے قابل نہیں کہ اس کے دل میں ٹُڈا کی محبت ہے۔ ۱۸ میرے بچو! ہم باتوں سے دکھاوے کے لئے محبت نہ کریں بلکہ ہماری محبت حقیقی ہونی چاہئے ہمیں اپنے سچے عمل سے محبت کا اظہار کرنا چاہئے۔

۱۹۔ ۲۰ یہی ایک راستہ جس کی وجہ سے ہم سچائی کے راستے پر چلنے کے اہل ہیں۔ اگر ہمارا ضمیر کہتا ہے کہ ہم قصور وار ہیں تو ہم ٹُڈا کے سامنے اپنے ضمیر کی اصلاح کریں کیوں کہ ٹُڈا ہمارے دلوں سے بھی عظیم ہے وہ ہر چیز جانتا ہے۔

۲۱ میرے عزیز دوستو! اگر ہم اپنے دلوں میں یہ جانتے ہیں کہ ہم غلطی پر نہیں ہیں تو بلا کسی خوف کے ٹُڈا کے سامنے آئیں گے۔ ۲۲ چونکہ ہم اس کے فرماں بردار ہیں اور ہم وہی چیزیں کر رہے ہیں جس سے وہ خوش ہو رہا ہے پھر جو چیز اس سے مانگیں گے عطا کرے گا۔ ۲۳ ان ہی باتوں کا ٹُڈا نے حکم دیا ہے کہ ہم اس کے بیٹے یسوع مسیح کے نام پر ایماندار رہیں اور ہم اس طرح ایک دوسرے سے محبت کریں جیسا کہ اس نے حکم دیا ہے۔ ۲۴ ایک شخص ٹُڈا کے احکام کی اطاعت کرتا ہے تو پھر وہ ٹُڈا میں ہے اور ٹُڈا اس میں ہے ہم کس طرح کہہ سکیں گے کہ ٹُڈا ہم میں ہے جو رُوح کے ذریعہ ہم کو دی ہے اس سے ہم جانتے ہیں کہ وہ ہم میں ہے۔

### جھوٹے مقلوبوں سے ہوشیار رہو

۲۴ اے میرے عزیز دوستو! اس وقت دُنیا میں کئی جھوٹے نبی ہیں اس لئے ہر ایک رُوح پر یقین مت کرو بلکہ رُوحوں کی جانچ کرو کہ آیا وہ رُوح ٹُڈا کی طرف سے ہے یا نہیں۔ ۲۵ اس طرح تم ٹُڈا کی رُوح کے بارے میں جان سکتے ہو کہ کوئی رُوح یہ کہتی ہے کہ ”میرا ایمان یسوع مسیح میں ہے جو اس دُنیا میں آدمی کی طرح آیا ہے“ یہی رُوح ٹُڈا کی طرف سے ہے۔ ۲۶ وہ رُوح جو یسوع کو قبول نہ کرے وہ ٹُڈا کی طرف سے نہیں ایسی رُوح مسیح کے دشمنوں کی

### خُدا نے اپنے بیٹے کی بابت کہا

۶ یسوع مسیح ہی ایک ہے جو پانی اور خون کے ساتھ آیا ہے یسوع صرف پانی کے ساتھ نہیں آیا بلکہ یسوع پانی اور خون دونوں کے ساتھ آیا، اور روح ہمیں یہ کھتی ہے کہ یہ سچ ہے رُوح سچ ہے۔

۷ اس طرح تین گواہ ایسے ہیں جو ہمیں یسوع کے متعلق کھتے ہیں۔ ۸ روح، پانی اور خون۔ یہ تینوں گواہ اقرار کرتے ہیں۔ ۹ ہم قبول کرتے ہیں وہ گواہ جو لوگ دیتے ہیں لیکن خُدا کی شہادت زیادہ اہم ہے اور خُدا شہادت دیتا ہے اپنے بیٹے کے تعلق سے۔

۱۰ جو شخص خُدا کے بیٹے پر ایمان لاتا ہے تو اس کے دل میں سچائی رہتی ہے جو خُدا نے کھی ہے اور جو خُدا پر ایمان نہیں لاتا وہ خُدا کو جھوٹا قرار دیتا ہے۔ اس لئے کہ وہ شخص اُس پر ایمان نہیں لاتا جو خُدا نے اپنے بیٹے کے متعلق کہا ہے

۱۱ یہی سب کچھ خُدا نے ہم سے کہا ہے خُدا نے ہم کو لافانی زندگی دی جو اس کے بیٹے میں ہے۔ ۱۲ جس کے پاس بیٹا ہے اُس کے پاس سچی زندگی ہے لیکن جس کے پاس خُدا کا بیٹا نہیں اُس کے پاس زندگی نہیں۔

### مُہ کو ہمیشہ کی زندگی دی گئی ہے

۱۳ میں یہ خط اُن لوگوں کو لکھتا ہوں جو خُدا کے بیٹے پر ایمان رکھتے ہیں اسی لئے میں لکھتا ہوں کہ تم جان جاؤ کہ تم کو ہمیشہ کی زندگی دی گئی ہے۔ ۱۴ ہم بغیر کسی شک و شبہ کے خُدا کے قریب جاسکتے ہیں اس کا مطلب یہ ہے ہم جب خُدا سے کسی خاص چیز کا مطالبہ کرتے ہیں اور وہ چیزیں جو خُدا کے مرضی کے مطابق ہو تب خُدا ہماری سنتا ہے جو ہم اُس سے کھتے ہیں۔ ۱۵ جب کبھی بھی ہم خُدا سے مانگتے ہیں تو وہ ہماری سنتا ہے تب ہم جانتے ہیں کہ جو کچھ ہم اس سے مانگتے ہیں وہ ہمیں دیتا ہے۔

۱۶ اگر کوئی شخص یہ دیکھتا ہے کہ اس کا مسیحی بھائی یا بہن کوئی گناہ کر رہے ہیں تو ایسا شخص اس مسیحی بھائی یا بہن جو گناہ کر رہے ہوں ان کے لئے دعا کرے خُدا انہیں زندگی بخنے گا میں ان لوگوں کے متعلق کھتا ہوں جن کا گناہ موت کا سبب نہ بنے ایسے

آدمی میں رہتا ہے اور وہ آدمی خُدا میں رہتا ہے۔ ۱۶ اس لئے ہم جانتے ہیں کہ خُدا ہم سے محبت کرتا ہے۔ اور ہم محبت پر بہرہ ور کرتے ہیں۔

خُدا ہی محبت ہے جو کوئی محبت میں رہتا ہے وہ خُدا میں رہتا ہے۔ اور خُدا اس میں رہتا ہے۔ ۱۷ اگر خُدا کی محبت ہم میں کامل ہے تو پھر ہمیں جزا کے دن کا خوف نہیں اس دُنیا میں ہم اس کے مانند ہیں۔ ۱۸ جہاں خُدا کی محبت ہے وہاں کوئی ڈر نہیں، کامل خُدا کی محبت خوف کو دور کرتی ہے۔ خُدا کی سزا ہی آدمی کو خوف زدہ کرتی ہے۔ اس لئے کہ خُدا کی محبت اس میں کامل نہیں ہوتی جس میں خوف ہوتا ہے۔

۱۹ ہم اس لئے محبت کرتے ہیں کیوں کہ خُدا نے پہلے ہم سے محبت کی۔ ۲۰ اگر کوئی شخص یہ کھتا ہے ”میں خُدا سے محبت کرتا ہوں“ لیکن اپنے مسیحی بھائیوں اور بہنوں سے نفرت کرتا ہے تو ایسا شخص جھوٹا ہے وہ شخص اپنے بھائی جس کو وہ دیکھ سکتا ہے پھر بھی نفرت کرتا ہے۔ تو ایسا شخص خُدا سے محبت نہیں کر سکتا جس کو وہ دیکھ نہیں سکتا۔ ۲۱ اور اس نے ہم کو یہ حکم دیا ہے کہ جو کوئی خُدا سے محبت رکھتا ہے اُسے چاہئے کہ اپنے بھائی سے بھی محبت رکھے۔

### خُدا کے بچے دُنیا پر فتح حاصل کرتے ہیں

وہ لوگ جو ایمان رکھتے ہیں کہ یسوع ہی مسیح ہے تو وہ خُدا کے بچے ہیں جو شخص خُدا سے محبت کرتا ہے وہ خُدا کے بچوں سے بھی محبت کرتا ہے۔ ۲ ہم کس طرح جان سکتے ہیں کہ ہم خُدا کے بچوں سے محبت کرتے ہیں؟ ہم جانتے ہیں کیوں کہ ہم خُدا سے محبت کرتے ہیں اور اس کے احکام کی اطاعت کرتے ہیں۔ ۳ خُدا سے محبت کا مطلب ہے اس کے احکام کی پابندی اور اطاعت جو مشکل نہیں ہے۔ ۴ کیوں کہ ہر خُدا کا بچہ دُنیا پر غالب آنے کی طاقت رکھتا ہے۔ ۵ یہ ہمارا ایمان ہے جس سے دُنیا پر غالب آسکتے ہیں کون ہے وہ شخص جس نے دُنیا پر فتح حاصل کی، وہ وہی شخص ہے جس کا ایمان ہے کہ یسوع خُدا کا بیٹا ہے۔

گناہ بھی ہیں جو موت کا نتیجہ ہیں اور میرا مطلب یہ نہیں کہ اس گناہ کے لئے خدا سے دعا کرے۔ ۱۷ بُرائی کرنا ہمیشہ گناہ ہی ہے مگر بعض گناہ ایسے بھی ہیں جن کا نتیجہ موت نہیں۔

۱۸ ہم جانتے ہیں کہ جو شخص خدا کا بچہ بنا وہ گناہ نہیں کرتا۔ خدا کا بیٹا خدا کے بچے کی حفاظت کرتا ہے اور وہ بُرائی اُس شخص کو کوئی نقصان نہیں پہنچا سکتی۔ ۱۹ ہم جانتے ہیں کہ ہم خدا کے ہیں لیکن بدکار کے قبضہ میں ساری دُنیا ہے۔ ۲۰ اور ہم جانتے ہیں کہ خدا کا بیٹا آگیا ہے اور اُس نے سمجھ بخشی ہے۔ اب ہم خدا کو جان سکتے ہیں۔ خدا ایک وہی ہے جو سچا ہے۔ اور ہماری زندگیاں اُسی سچے خدا اور اسکے بیٹے یسوع مسیح میں ہے۔ وہ سچا خدا ہے اور وہ ہمیشہ کی زندگی ہے۔ ۲۱ اسلئے اے بیمارے بچو! اپنے آپ کو جھوٹے خداؤں سے دور رکھو۔

# License Agreement for Bible Texts

World Bible Translation Center

Last Updated: September 21, 2006

Copyright © 2006 by World Bible Translation Center

All rights reserved.

## These Scriptures:

- Are copyrighted by World Bible Translation Center.
- Are not public domain.
- May not be altered or modified in any form.
- May not be sold or offered for sale in any form.
- May not be used for commercial purposes (including, but not limited to, use in advertising or Web banners used for the purpose of selling online ad space).
- May be distributed without modification in electronic form for non-commercial use. However, they may not be hosted on any kind of server (including a Web or ftp server) without written permission. A copy of this license (without modification) must also be included.
- May be quoted for any purpose, up to 1,000 verses, without written permission. However, the extent of quotation must not comprise a complete book nor should it amount to more than 50% of the work in which it is quoted. A copyright notice must appear on the title or copyright page using this pattern: "Taken from the HOLY BIBLE: EASY-TO-READ VERSION™ © 2006 by World Bible Translation Center, Inc. and used by permission." If the text quoted is from one of WBTC's non-English versions, the printed title of the actual text quoted will be substituted for "HOLY BIBLE: EASY-TO-READ VERSION™." The copyright notice must appear in English or be translated into another language. When quotations from WBTC's text are used in non-saleable media, such as church bulletins, orders of service, posters, transparencies or similar media, a complete copyright notice is not required, but the initials of the version (such as "ERV" for the Easy-to-Read Version™ in English) must appear at the end of each quotation.

Any use of these Scriptures other than those listed above is prohibited. For additional rights and permission for usage, such as the use of WBTC's text on a Web site, or for clarification of any of the above, please contact World Bible Translation Center in writing or by email at [distribution@wbtc.com](mailto:distribution@wbtc.com).

World Bible Translation Center

P.O. Box 820648

Fort Worth, Texas 76182, USA

Telephone: 1-817-595-1664

Toll-Free in US: 1-888-54-BIBLE

E-mail: [info@wbtc.com](mailto:info@wbtc.com)

**WBTC's web site** – World Bible Translation Center's web site: <http://www.wbtc.org>

**Order online** – To order a copy of our texts online, go to: <http://www.wbtc.org>

**Current license agreement** – This license is subject to change without notice. The current license can be found at: <http://www.wbtc.org/downloads/biblelicense.htm>

**Trouble viewing this file** – If the text in this document does not display correctly, use Adobe Acrobat Reader 5.0 or higher. Download Adobe Acrobat Reader from: <http://www.adobe.com/products/acrobat/readstep2.html>

**Viewing Chinese or Korean PDFs** – To view the Chinese or Korean PDFs, it may be necessary to download the Chinese Simplified or Korean font pack from Adobe. Download the font packs from: <http://www.adobe.com/products/acrobat/acrrasianfontpack.html>